



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

**SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - STIC
1ª REUNIÃO DO STIC DE 2024, 26/01/2024 10H, SALA DO DIRETOR DA
SETIC**

1. PARTICIPANTES

- Rafael Robinson de Sousa Neto (Secretário de TIC)
- Maickel Roberto Neitzke (Chefe do Apoio de Governança de TI)
- Rodrigo Silveira Alexandre (Chefe da Divisão Infraestrutura e Segurança da Informação)
- André Pereira Nunes (Chefe da Divisão de Desenvolvimento e Sistemas Nacionais)
- José Augusto Rodrigues Silva Filho (Chefe do Apoio de Segurança da Informação)
- Carlos Eduardo Ferreira Marins (Chefe do Apoio de Relacionamento com o Cliente)
- Gutemberg Pereira Vidal Santos (Chefe do Apoio ao PJe-JT)

2. PAUTA

2.1. Aprovação da revisão do PDTIC 2023-2024

Maickel apresentou a minuta de revisão do PDTIC TRT16 2023-2024 Versão 2024-01 (0100613). Comunicou as alterações realizadas no documento; as medições dos monitoramentos estratégicos e táticos; os resultados do Portfólio de Projetos de 2023; resultados do Plano de Contratações Anual de TIC de 2023.

Também foi apresentada a lista do Portfólio de Projetos de TIC de 2024 e a lista do Plano de Contratações Anual de TIC de 2024. Todos aprovaram a revisão do PDTIC e o seu encaminhamento para a Presidência.

2.2. Gerenciamento de Projetos e Portfólio de TIC

Maickel sugeriu que houvesse mudanças na forma de gerenciar os projetos para o ano de 2024. Após discussões acerca do uso do SEI, todos concordaram em se cadastrar um SEI para cada projeto com o objetivo de se comunicar com as demais unidades do Tribunal e dar transparência das ações.

Maickel propôs alterações no gerenciamento de portfólio de projetos, substituindo o Redmine pelo GLPI. Após discussões, foi deliberado que se elaborasse uma configuração piloto no GLPI para que seja avaliado posteriormente.

2.3. Plano Anual de Capacitação de TIC de 2024

Maickel informou que a Escola Judicial solicitou o PACTIC de 2024 para publicação. Informou ainda que Rômulo Moura está coletando as indicações de cursos para compor plano. Rafael informou que foi disponibilizado o orçamento inicial para a SETIC em torno de R\$ 90.000,00.

Maickel apresentou o relatório de utilização da plataforma Alura. Foi aprovado por todos a solicitação de troca de titularidade das licenças dos servidores que não estão com disponibilidade para realização de cursos.

2.4. Aprovação da revisão de Processos de TIC

Carlos Eduardo apresentou a revisão do Processo de Gerenciamento de Incidentes

de TIC - v2024 (0100735), do Processo de Gerenciamento de Requisições de Serviços TIC v2024 (0100892), do Processo de Gerenciamento da Central de Serviços de TIC v2024 (0101024). Todos aprovaram as revisões.

Também foi apresentado o novo processo, Processo de Gerenciamento do Conhecimento de TIC (0101076). Todos aprovaram o processo.

3. **DELIBERAÇÕES**

3.1. O que: Elaborar proposta de alteração do processo de gerenciamento de portfólio e projetos utilizando o GLPI. Quem: Maickel. Prazo: indefinido;

3.2. O que: Informar as trocas das licenças da Plataforma Alura. Quem: chefes das unidades: Prazo: indefinido.

4. **PRÓXIMA REUNIÃO: 08/02/2024**



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL ROBINSON DE SOUSA NETO**, **Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação**, em 01/02/2024, às 10:30, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [Autenticar Documentos](#) informando o código verificador **0100197** e o código CRC **FF674C44**.